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Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm

2. Kim khau len, danh diu, béng bi nhdi tha

3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m)
-Mau xam 46 (Mau A) -Mau nau 70 (Mau D)
-Mau trang 03 (Mau B) -Mau réu 82 (Mau E)
-Mau dé 36 (Mau C) -Mau da 07 (Mau F)

-Mau vang 35 (Mau G)
4. Len khau mat mi, miéng , ma

Ki hiéu
MR:Vong tron ma thuat F: Mi kép don
X: Mii don
V: Miii tang Sl : mii truot
ch: Miii binh A: MUi gidm
Huéng din
Than- Dau: Mau A:
1.MR: 6X=6 23.Mau C:54X =54
2.6V=12 24. (8X, 1V)*6 = 60

3.(1X,1V)*6 = 18
4.(2X, 1V)*6 = 24

25-26. Mau B: 60X = 60
27. Mau C: 60X = 60

42.(2X,17)*6 =18
Nhoi bong. Cat len
Sirng (x2): Mau D

43.(1X, 17)*6 =12

Sirng A: Thém 4 chi tiét khac:
1.MR:8X=8 1.MR: 8X=8
2-4.8X=8 2-4.8X=8

Bat dau udn cong lan CAt soi, dé lai dudi dai

lwot:

-2X, sl stvaotht 3,ch 1,
ré

- 3X, sl st thanh 4th st, ch
1, Ian luot

-4X, sl stvaotht 5,ch 1,
[an luot

-5X, sl stvaotht 6,ch 1,
ré

Tiép tuc mdc trong vong
5.8X=8

6-14.8X=8

Ban Nai Giang Sinh
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0868 844 261 5. (3X, 1V)*6 =30 28. Mau A, BLO: 60X = 60 Chét lai, déng 6.
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6. (4X. 1V)*6 = 36
7. (5X, 1V)*6 = 42

29-35. 60X = 60
36. (8X, 11)*6 =54

Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop 8-15. 42X - 42 37.(7X,1%)*6 = 48 - -
16. (6X, 1V)*6 = 48 38. (6X, 10)*6 = 42 ﬂ V4
17-19. 48X = 48 39. (5X, 17)*6 = 36
20. (7X, 1V)*6 =54 40. (4X, 17)*6 =30
21-22. Mau B: 54X = 54 41. (3X, 17M)*6 =24
1.MR:6X=6 Mau C: Khan: Mau E Sau d¢ trang tri c6c nhu
2.6V=12 11-12.9X=9 G4y 6 miii 1. 6 m{ii xudng 2. 6 mii Ién L&p lai (1,2) cho hinh
3-6.12X =12 Mau B: dén khi dat dugc 15cm, cat len, gidu chi
7.6-F: 1stst, 1X, 17, 2X, 13-14.9X =9 Cdc café: Mau G
17, 2X,10=9 Mau C: 1.MR: 6X=6 5. (3%, 1V)*6 =30
8.9X=9 15-16.9X=9* 2.6V=12 6-8. 30X = 30
Mau B: Mau B: 3. (1X,1V)*6 = 18 9. (4X, 1V)*6 = 36
9-10.9X=9 17-19.9X=9 4. (2X, 1V)*6 =24 10-14. 36X =36 Mii: Mau C
Nhoi béng , chét len Két thuc, cat len K: Miii xuéng
Chan (x2): Mau C Phan trén cta cdc : Mau F (Mdc toan bd miii BLO) P: Miii Ién
1.MR: 6X = 6 4.(3X, 1V)*3 =15 1.MR: 6X = 6 4. (2X, 1V)*6 = 24 B4t 36 mai
Tai (x2): Mau A 2.6V=12 5-7.15X =15 2.6V=12 5. (3X, 1V)*6 =30 1. 2K, 2P dén hét
LMR: 6X = 6 4. (IX, 1V)*6 = 18 3.12X=12 8. (3X, 10)*3 =12 3. (1X,1V)*6 = 18 6. (4X. 1V)*6 = 36 2-20. Lgp lai nhur hang 1 o
2.6V =12 5.7 18X = 18 Bt dau mdc gét chan. Lam viéc [an luot: Lam tuong tu cai thr 2 véi mau B : lam tir 1-5 sau dé méc 21. 2P, giam mFli , K'2 Iap lai dén hét
3 12X=12 8. (1X, 11)*6 = 12 -3X,slst&st4,chl, lan luvot v@i nhau réi khau vao phan céc 22.“1P, 2K” déln hélt
9 12X=12 -4X, sl st & lan thir 5, ch 1, fan lugt L) ’ 23.“2P, 1K” dén hét

- 5X, sl st thr 6, ch 1, an lwot
- 6X, slstthit 7, ch 1, lan lugt
Tiép tuc lam viéc & phia trwdce ("bén phai") xung

24. “1K, gidm mi P2” |3p lai dén hét
25-26. “1K, 1P” dén hét
Khau ludn qua tat ca cdc mii con lai

G&p céc canh lai v&i nhau va don méc ching.
Plrng nhdi béng nhé Ar
Miii: Mau B

1. Méc 6¢h , bit dau méc quanh:

tlr chdn binh thr 2 : 1V, 9.12X=12

3X, 4X chung chan . phia 10-14. 12X =12

bén kia : 3X, 1V = 14 Mau A:
15-29.12X =12

2.2V, 3X, 4V, 3X, 2V =22

3-4.22X =22 Nhoi bong, chot len

\ M3 héng (x2): Mau C
Cét len, chira 1 doan dai dé khau 1.MR: 6X =6
Tay (x2): Mau C
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